
A projekt fô elemei
Tavaly elkészült az általános csatornázási terv és az elôzetes
megvalósíthatósági tanulmány, valamint az elvi vízjogi engedé-
lyezési tervek. Ebben az évben folyamatban van az EU Kohé-
ziós Alaphoz benyújtandó pályázat anyagának összeállítása,
amely az állami támogatási pályázattal együtt kerül beadásra.
Ezzel párhuzamosan készülnek a vízjogi létesítési engedélye-
zési tervek, és folyamatosan történik az engedélyeztetésük. Ezt
követôen kidolgozásra kerülnek a gyûjtô- és mellék-gyûjtôcsa-
tornák, valamint az átemelôk tendertervei. A kivitelezés üte-
mezése az útfelújításokat, a metró beruházást és kapcsolódó
forgalomtereléseket figyelembevéve történik. 

Kiemelt tervezési, egyeztetési feladatok 2007-ben
Ebben az évbe összeállításra kerül a végleges megvalósít-
hatósági tanulmány, és lezajlik a pénzügyi vizsgálat. A
költség-haszon elemzés elvégzésére az EU 2006 tavaszán
új szabályozást adott ki, a magyar nyelvû véglegesítése fo-
lyamatban van. A szakemberek pontosítják a vízjogi létesí-
tési engedélyezési tervek tartalmát, és egyeztetéseket végez-
nek a kerületekkel is, azon utcák végleges listájáról, ame-
lyek csatornázásra kerülnek a projekt során. A FÔMTERV
Zrt. – a FÔBER Zrt. közremûködésével – kerületenként
elkészíti a tervezett csatornaszakaszok dokumentációját,
egyben a burkolatbontásokra tekintettel összeállítja a pro-
jektben érintett utcák listáját, és a Fôvárosi Önkormányzat
hivatalos levélben értesíti a kerületeket az eredményrôl.

Összehangolás más beruházásokkal
A Fôvárosi Önkormányzat Közlekedési Ügyosztálya, vala-
mint az egyes kerületek által tervezett útfelújítások és
építések, illetve a 4-es metró beruházásában tervbe vett
útépítések (és útterelések) kapcsán már megkezdôdtek az
egyeztetések. Fontos cél, hogy ezek és a Budapest teljes
körû csatornázásának befejezô szakasza projekttel össze-
függô munkálatok összehangoltan folyhassanak.
Az elvi engedélyezési tervezést követô egyeztetések során

a beruházásra tekintettel elôrehozták az M0-ás körgyûrû építéséhez kapcsolódó Váci úti
fôgyûjtô tervezését; az elkészült vízjogi létesítési engedélyezési tervet 2006. decemberben
engedélyezésre benyújtották.

Finanszírozás
A Fôvárosi Önkormányzat 2008. elsô negyedévtôl számít az EU Kohéziós Alap támogatására.
Ehhez a vízjogi engedélyezési terveket, valamint az EU-támogatás pályázati dokumentációját
2007. év végéig be kell nyújtani az illetékes minisztériumnak.



A beruházás elôértékelése
A Budapest teljes körû csatornázásának befejezô
szakasza projekt 2006. június 29-én vizsgázott az
Európai Bizottság (EB) szakértôi elôtt. Az Európai
Unió részérôl az EB Regionális Politikai Fôigaz-
gatóságának (DG Regio) és az Európai Beruházási
Bank (EIB) Projektigazgatóságának képviselôi
voltak jelen a megbeszélésen. A beruházás elôér-
tékelésén részt vettek a Fôvárosi Önkormányzat
Fôpolgármesteri Hivatala Közmû Ügyosztályának, a FÔMTERV Fôvárosi Mérnöki Tervezô Zrt.-nek,
a FÔBER Nemzetközi Ingatlanfejlesztô és Mérnöki Zrt.-nek, valamint a Környezetvédelmi és
Vízügyi Minisztériumnak a képviselôi és szakértôi is.

Mérföldkôrendezvény
A Budapest teljes körû csatornázásának befe-
jezô szakasza projekt elsô mérföldkôrendezvé-
nyén a megbízó Fôvárosi Önkormányzat Fôpol-
gármesteri Hivatalának Közmû Ügyosztálya, a
tervezést végzô FÔMTERV Zrt., illetve a Mérnök-
tanácsadói tevékenységet végzô FÔBER Zrt.,
valamint a projektben részt vevô szakemberek
összegezték az eddigi eredményeket és a
várható lépéseket.

Kutatás
A szakemberek a 2005-ben elvégzett alapozó kutatás folytatásaként 2006-ban is felmérték,
mennyire tájékozottak a fôvárosiak a Budapest teljes körû csatornázásának befejezô szakasza
projekttel kapcsolatban. A beruházás ismertsége 2005-höz képest nôtt: idén a fôvárosiak
nagyjából egyharmada nyilatkozott úgy, hallott arról, hogy Budapest teljes körû csatornázása
hamarosan befejezô szakaszához fog érkezni. A fôvárosiak a várható hatásokkal kapcsolatban a
munkálatok által okozott forgalmi problémákra gondolnak a legpesszimistábban. A válaszadók
kétharmada viszont úgy vélte, a beruházásnak köszönhetôen a Duna vízminôsége javulni fog.

A honlap rövid bemutatása
A Budapest teljes körû csatornázásának befejezô szakasza
projektrôl a www.budapestcsatornazas.hu, illetve a
www.bpcsatornazas.hu weboldalon minden lényeges in-
formáció megtalálható. Az érdeklôdôk „A projekt” menü-
pont alatt Budapest csatornázásának története mellett az
elôzményekrôl, a célokról és a konkrét fejlesztésrôl olvas-
hatnak. A „Hírek” menüpont alatt a beruházással kapcso-
latos legfrissebb információk állnak a látogatók rendelke-
zésére. A „Kerületek” menüpontra kattintva részletes utca-
listákon tanulmányozható, hogy az érintett kerületekben

miként fejlesztik a csatornarendszert. A honlap látogatói a „GYIK” (Gyakran Ismételt Kérdések)
menüpont alatt pedig a beruházással kapcsolatban leggyakrabban feltett kérdésekre találnak
válaszokat.


